

火热的旺季，匆忙的身影，舞动的汗水，这是个付出辛劳与汗水的季节，也是走向收获希望与梦想的季节。

这个旺季，我们用普通的双手谱写出动人的旋律，我们用心倾听、用心去感受格力人一起心跳的共鸣，太多的细节、太多的情景、太多的汗水、太多的泪水，让我们珍藏回味……

格力打响旺季大会战

进入6月，全国大部分地区遭遇持续高温天气，空调市场突然“井喷”……市场的爆发力确实让人始料未及，短短半个月，北京、长沙、西安等地已经出现格力空调脱销情况，上海、南京、天津等地也纷纷告急……6月下旬，格力空调已经处于货源紧缺状态。

多生产一台空调，就可以多给一个家庭送去一份清凉；多销售一台空调，就可以多为国家和社会创造一份财富。

6月23日，公司向全体员工发出“共克时艰、同心协力、奋勇拼搏、争分夺秒、奋战30天”的号召！一场轰轰烈烈的旺季生产大会战就此打响……

一项项崭新的纪录，一串串跳跃的数字，一个个拼搏的身影……汇聚成一曲奋进的激昂乐章。

高层领导身先士卒，亲自督导采购、生产、销售各重要环节，悉心制定后勤保障措施。

中层干部12小时连轴转，24小时全覆盖。

基层员工任劳任怨，挥汗如雨。

人员紧缺，分厂领导亲自上阵。为保质量，技术工艺主管坚守生产一线。为了更好更快地服务生产，及时反馈问题，提高工作效率，做好专检工作，有的分厂将车间的专检岗位搬到现场办公，所有人员心中只有一个信念：保质保量，最大限度满足市场需求。

这是一场与时间的竞赛。

6月25日，管路一厂一车间自动焊分体机集气管、进液管混合烧产量再创新高，比平时最高水平高出2800件！



6月30日，空二分厂6线白班提前30分钟，超额19.5%完成目标产量，在原班产量的基础上提产达43.5%，突破了格力电器5P柜内机班产量历史最高水

平。空二分厂5线晚班生产2P柜内机产量也刷新了2009年柜内机单班产量新高！

有付出，肯定会有收获！我们坚信，

有全体员工的理解与支持，自强不息、奋勇拼搏、善打硬仗的格力人，一定能够圆满完成公司的生产任务，在2009年再创佳绩！

写在旺季

两器分厂/晓月

旺季！旺季！旺季！

旺季就是效率，多一分钟的有效工时就意味着多有一台甚至几台空调走向市场。

旺季就是挑战，产量、质量……我们全力以挑战极限目标。

旺季更是使命，必须顶得起、抓得住、胜得过！

旺季就是全年目标的希望，旺季就是生产旋律中的最高音。抓住了旺季，也就抓住了全年！

在困难面前不气馁、在压力之下不退缩！

我们在行动！

交货才是硬道理

空四分厂/田丰

空四分厂作为商用空调车间，生产多为订单生产，其特性为小批量、多品种、交货急。因此，生产旺季对按期交货更为一种考验和挑战！

市场就是企业的生命。今年，商用空调旺季提前到来，市场需求异常迅猛。为保销售、保质量，空四分厂班组5月份以来先后扩编了三个晚班，注塑分厂、管路二厂、空一分厂、空六分厂等兄弟单位纷纷派人增援，累计已近100人。

同时，分厂三科一室人员在厂领导

带领下，每天下车间与员工共同奋战。为确保生产顺利进行，及时应对各种突发事件，分厂各管理员每天都坚守到19:30才陆续下班，一天工作时间近12小时。

在大局面前，广大员工继承和发扬了“轻伤不下火线、小病别大养、有事勿请假”的优良作风，彰显出敢打硬仗、善打苦仗的过硬素质。“东风吹、战鼓擂，旺季生产谁怕谁！谁英雄、谁好汉，保质保量比比看！”各班组抢产保质争先恐后，在全厂营造出“比、赶、帮、超”的热

烈氛围。

据了解，在全体干部员工的共同努力下，目前空四分厂螺杆机、模块机、十四匹机、美国户式机订单交货100%，不少订单还做到提前交货，受到客户的好评。

交货才是硬道理。只有及时满足市场的需求，达到客户的要求，才能真正做到“不丢一个客户，不失一个市场”，才能真正抓住历史机遇，创造新的辉煌。否则一切都是空话。

记住了？赶紧行动吧！

决战时刻 我们在行动

两器分厂 神速抢修保生产

本报讯 随着旺季号角吹响，两器分厂所有设备开足了马力全速运转，以最大产能不断刷新历史记录。7月1日下午15:30分，两器四车间C408#冲床在高速运行中突然停止，经诊断发现是滑块的双头螺栓全部断裂，需要大修，模修班随即紧急拆卸模具，同时向机修组说明设备故障原因。

拆完模具后已是16:00，机修班马上对设备进行抢修。故障就是命令，7名机修拿起工具直奔抢修现场，抢修立即展开，16:40滑块拆下……17:30双头螺栓完成安装……18:20滑块开始吊装……21:00开始校正滑块精度……时间在一分一秒地过去，抢修工作在紧张有序地进行，酷热的维修现场，他们的衣服已被汗水湿透，吃饭时间悄然过去，他们丝毫没有感觉到饥饿，晚上光线不够，调整精度困难，他们就全然不顾



两器分厂/陈楚中

满身的油污，趴在机台上调节，大家的目标只有一个：“抢”时间，以最快的速度解决问题。经过大家的不懈努力，终于在21:40设备调试完毕，设备又恢复了熟悉的轰鸣声，这时，这些可爱的兄弟们才有闲暇去擦一擦脸上的汗水和油污。

模具分厂李涛 小人物 大境界

人物描述：李涛，塑胶模具保全车间，热流道维修人员，为了公司的生产任务，不分白天黑夜，为公司生产保驾护航。

事迹经过：6月28日星期天一大早，很多员工还在睡梦中的时候，李涛收到任务就赶往通晶外协厂，26513电器盒热流道出现故障，一直到下午13:30分，模具才恢复生产。

星期一下午15:00该模具又出现故障，由于分厂任务也十分繁重，第二天九点李涛又前往修复，为了彻底根治这副模具的“疑难杂症”，到晚上23:00模具才检修完毕，保证了公司顺利生产。

第二天上午，接受上级紧急通知，嘉冠外协厂50516顶盖模具热流道故障，无法生产，

在以往修复同类设备发生双头螺栓断裂故障时，如果是三位维修师傅至少要历时24个小时，即便有7位机修也要历时10个小时，而在这次的抢修任务中，仅用6个小时就修复C408#冲床，这是设备保全组从未有过的历史记录。

模具分厂/邓乔乔

需要及时维修，李涛在上午11:00前往嘉冠外协厂，立即开展相关整改工作，凌晨12点多才维修完毕，为预防该模具生产不稳定，李涛在机床旁坚守了2小时，直到凌晨2:00才离开。

点评：一个平凡的岗位，带给公司不平凡的价值；一名敬业而普通的工人，为我们诠释了格力的精神！

管路一厂 旺季不忘提效

本报讯 为更好适应旺季生产，提高生产效率，管路一厂曾霄助理通过研究、分析及初步验证，提出针对120柜机四通阀焊接岗位制作一种新型高效的可移动工装，焊接一体化，下一道工序无需再取下来，可直接在工装上进行焊接。新型工装的应用，将提效

10%以上。为了尽快完成制作并交付车间使用，26日晚，工装组高级技工李少龙带领邓育红、聂建伟，在工作了一整天的情况下仍然加班完成工装，至21:30，三套高效的焊接工装终于顺利交付车间使用，员工反映使用效果很好，实用、高效、简便。

管路一厂/钟雪梅

重庆格力 口号不如无 担当乃丈夫

重庆格力/陈媛媛

本报讯 随着旺季销售火爆，重庆格力成品发货紧张，为扩大发货战果，陈建国总经理发出紧急动员令：“我们必须全体动员，组织一切可以组织的力量，挖掘我们的潜能，请大家积极、主动的动员你身边的力量投入到这场重庆公司的保卫战中！”

动员令一发出，各个部门立即开始了行动，物流部、制造部迅速将参与发运人员编成三个梯队，为提高装车效率，保证顺利发货，找机、扫码、电梯运行等所有发运工作所需人员均迅速到位，现场人

员不够，兄弟部门支援，电子科技分厂、行政管理部、采购部等迅速安排女员工支援前线。

一、二期发货平台，烈日当空，整个集装箱在暴晒下热得发烫，大家赤膊上阵依旧大汗淋漓；夜已深，而凌晨的发货平台依然一片繁忙的景象，领导与员工同心协力，士气依旧高昂。“在现场，我真的看不出哪些是领导，哪些是员工。我感觉这个时候已经完全没有了领导和员工的分别。”一位员工看着发运现场忙碌的身影说。



榜样的力量

空三分厂/翟金辉

在这样忙碌的旺季，一线员工的工作是十分辛苦，在保证顺利完成产量任务同时，还必须在长达11个小时的工作里时刻保持清醒的意识，来完成岗位的质量要求，进而达到公司下达的“零下线”指标。起初我很疑惑大家为什么能做到这一点，后来在对焊工陈赞的采访中我找到了答案。

记得当时看到陈赞工作时，我有点难以置信会是这样艰苦，因为焊工出于岗位安全要求，在这个炎热的夏季他们不仅要戴手套、穿防护鞋，还要戴防护眼镜和防护口罩。尽管防护口罩透气性很好，但是

在焊火近600度以上的高温烘烤下，我还是看到陈赞有点气喘吁吁，浑身也早已被汗水浸透。我问他，你累吗？累，他极为精爽地笑笑，然后又跟了句：“相当累，有时眼睛在焊火的烘烤下即使戴着眼镜也会很痛，不过，看看别人，大家都一样，也就不累了。”是啊，放眼望去，整个空三分厂，哪一个岗位的焊工不是这样辛苦呢？而即便不是焊工，不同的岗位也都有不同难度，就算再简单的工作，当要重复数百次还要保证它依旧达到标准不出一点错的时候，其实这简单工作本身已具备了一定难度。

于是，我突然对陈赞的那句：看看别人，大家都一样，就不累了的话有了新的体悟。

旺季生产是紧张而艰辛，有人会因为炎夏而身体不适，有人会因为长时间工作而疲惫不堪，但是却单单没有人选择逃避和退出。这样的一线员工有很多，他们都在默默做着，相互扶持，彼此用行动激励对方，共同协作完成公司每一次下达的产量指标。

在这半是感动半是欣喜的心态中，我想对公司所有旺季生产的一线员工由衷说声——你们辛苦了！

机动车队 班组长中午轮番上前线

机动车队/刘晓峰

本报讯 随着公司旺季奋战30天号角的吹响，各总装分厂的产量都在生产部下达的计划上有不同程度的提高，这对成品机转运，提出了新的挑战。为了不影响成品库发货，车队包括队长、综合科主管纷纷加入到成品机转运的行列中，领导的身先士卒，极大鼓舞了员工们的士气。

一度成品机转运紧张，为了让司机在中午得到充分休息，车队生产物流科班长、组长主动请缨，纷纷要求中午加班。正是有了这样一个团结一致、豪气冲天的团队，在不到一小时的的时间里，将滞留在现场的台成品机全部顺利转运到成品库，为当天空三分厂下午的生产创造了有利条件。

6月29日中午，空三分厂

关注 格力旺季表情



编者按 骄阳似火,六月酷暑难耐;挥汗如雨,格力决战旺季。在旺季大会战中,4万个兄弟姐妹众志成城、决战旺季,其言其行值得我们铭刻,其神其志震撼我们心灵。在我们的镜头里,他们的汗水、他们的专注、他们的豪情、他们的执着跃然纸上……在这个火热的季节,我们的青春迸发出夏花般灿烂的艳丽!

谨以此刊献给奋战在战斗一线的兄弟姐妹——

你们辛苦了!



太多的瞬间,太多的感动,由于版面有限,我们无法一一再现。然而,我们记住了,一个伟大品牌的铸就需要一支这样的钢铁之师!
本专刊截稿时间为7月2日,欢迎继续踊跃投稿。